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20

Total Responses

Date Created: Thursday, January 04, 2024

Complete Responses: 20
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Q1. What type of Local Health Department do you represent?

Answered: 19 Skipped: 1

Municipal

31.58%

Regional (group of Municipalities)

County or Lincs Agency

57.89%

Other (please specify)

5.26%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80%
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Q1. What type of Local Health Department do you represent?

Answered: 19 Skipped: 1

ANSWER CHOICES RESPONSES

Municipal 31.58% 6
Regional (group of Municipalities) 5.26% 1
County or Lincs Agency 57.89% 11
Other (please specify) 5.26% 1
TOTAL 9
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Q2: How many Municipalities do you serve?
Answered: 19 Skipped: 1

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

Powered by ™ SurveyMonkey



Q2: How many Municipalities do you serve?
Answered: 19 Skipped: 1

ANSWER CHOICES AVERAGE NUMBER TOTAL NUMBER RESPONSES
13 252 19

Powered by f*% SurveyMonkey-



Q3: What is the population your LHD serves?

Answered: 19 Skipped: 1

0-10,000

10,000 - 25,000
25,000 - 50,000
50,000 - 100,000
100,000 - 250,000
250,000 - 500,000

500,000 +
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Q3: What is the population your LHD serves?

Answered: 19 Skipped: 1

ANSWER CHOICES RESPONSES

0-10,000 5.26% 1
10,000 - 25,000 15.79% 3
25,000 - 50,000 10.53% 2
50,000 - 100,000 21.05% 4
100,000 - 250,000 15.79% 3
250,000 - 500,000 15.79% 3
500,000 + 15.79% 3
TOTAL Lo
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Q4: Based on an assessment of your hazards, vulnerabilities, and jurisdictional needs, please
indicate how important this function/objective is to your jurisdiction’s overall preparedness
and response mission.

Answered: 18 Skipped: 2

Not Relevant -

Limited Importance

Important

Highly Important

Critical

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Municipal: Not Relevant 1, Important 1, Highly 2, Critical 2
Regional: Highly 1
County/LINCS: Important 6, Critical 4
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Q4: Based on an assessment of your hazards, vulnerabilities, and jurisdictional needs, please
indicate how important this function/objective is to your jurisdiction’s overall preparedness
and response mission.

Answered: 18 Skipped: 2

ANSWER CHOICES RESPONSES

Not Relevant 5.56% 1
Limited Importance 0% 0
Important 44.44% 8
Highly Important 16.67% 3
Critical 33.33% 6
TOTAL 18
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Q5: Please indicate your CURRENT ability to perform this function/objective.

Answered: 18 Skipped: 2

No ability / capacity
Limited ability / capacity
Some ability / capacity
Significant ability / capacity

Full ability / capacity

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Municipal: None 1, Some 2, Significant 3
Regional: Some 1
County/LINCS: Limited 1, Some 6, Significant 3
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Q5: Please indicate your CURRENT ability to perform this function/objective.

Answered: 18 Skipped: 2

ANSWER CHOICES RESPONSES

No ability / capacity 5.56% 1
Limited ability / capacity 5.56% 1
Some ability / capacity 55.56% 10
Significant ability / capacity 33.33% 6
Full ability / capacity 0% 0
TOTAL 18
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Q6: Please indicate the primary challenges or barriers from the list below if this
function/objective is not fully in place (please select up to five options).

Answered: 18 Skipped: 2
Lack of personnel due to funding issues

Lack of personnel due to hiring issues

Lack of trained personnel

Lack of subject matter experts

Lack of plans / incomplete plans

Legal barriers

Administrative barriers

Issues with procurement / contracting process
Lack of equipment

Lack of IT Systems

Lower priority Function

Lack of supporting infrastructure

Corrective actions and/or exercising is required

No challenges / barriers identified

Other (please specify)

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Municipal: Trained Personnel 83%, Funding 33%, SME 33%, Admin Barriers 33%
Regional: Trained Personnel 100%, Admin Barriers 100%, Infrastructure 100%
County/LINCS: Funding 45%, Trained Personnel 36%, SME 36%
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Q6: Please indicate the primary challenges or barriers from the list below if this
function/objective is not fully in place (please select up to five options).
Answered: 18 Skipped: 2

ANSWER CHOICES RESPONSES

Lack of personnel due to funding issues 38.89% 7
Lack of personnel due to hiring issues 16.67% 3
Lack of trained personnel 55.56% 10
Lack of subject matter experts 33.33% 6
Lack of plans / incomplete plans 16.67% 3
Legal barriers 5.56% 1
Administrative barriers 33.33% 6
Issues with procurement / contracting process 5.56% 1
Lack of equipment 5.56% 1
Lack of IT Systems 5.56% 1
Lower priority Function 11.11% 2
Lack of supporting infrastructure 22.22% 4
Corrective actions and/or exercising is required 5.56% 1
No challenges / barriers identified 11.11% 2
Other (please specify) 11.11% 2

-
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Q7: Please indicate any tasks that have gaps (check all that apply).

Answered: 18 Skipped: 2

Task 1: Identify intra- and inter-jurisdictional stakeholders to
incorporate into information flow. Identify intra- and inter-
jurisdictional stakeholders to incorporate into information
flow, and determine the information sharing needs for each

stakeholder.

Task 2: Update and refine information sharing needs. Engage
identified stakeholders regularly and use quality improvement
processes to continuously update and refine information
sharing needs and capabilities.

No gap identified

0% 10% 20% 30%

Municipal: Task 2 83%, Task 1 33%
Regional: Task 1 100%, Task 2 100%
County/Lincs: Task 2 55%, Task 1 45%
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Q7: Please indicate any tasks that have gaps (check all that apply).

Answered: 18 Skipped: 2

ANSWER CHOICES RESPONSES

Task 1: Identify intra- and inter- 44.44%
jurisdictional stakeholders to

incorporate into information flow.

Identify intra- and inter-

jurisdictional stakeholders to

incorporate into information flow,

and determine the information

sharing needs for each

stakeholder.

Task 2: Update and refine 66.67%
information sharing needs. Engage

identified stakeholders regularly

and use quality improvement

processes to continuously update

and refine information sharing

needs and capabilities.

No gap identified 22.22%
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Q8: Please indicate any Resource Elements that have gaps (check all that apply).
Answered: 18 Skipped: 2

P1: Roster identifies stakeholders to engage for bi-directional
information exchange

P2: Procedures to review and update role-based public health
directory

P3: Established channels for stakeholder communications

E/T1: Regularly updated information system(s), with
appropriate backup

E/T2: System credentials and security clearances to access
restricted information and systems

No gap identified

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Municipal: P1 50%, P2 50%, P3 50%, E/T1 33%
Regional: P1 100%, P2 100%
County/LINCS: E/T1 64%, P1 45%, P2 45%, E/T2 36%
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Q8: Please indicate any Resource Elements that have gaps (check all that apply).
Answered: 18 Skipped: 2

ANSWER CHOICES RESPONSES
P1: Roster identifies stakeholders to engage for bi-directional information exchange 50.0%
P2: Procedures to review and update role-based public health directory 50.0%
P3: Established channels for stakeholder communications 33.33%
E/T1: Regularly updated information system(s), with appropriate backup 50.0%
E/T2: System credentials and security clearances to access restricted information and systems 27.78%
No gap identified 16.67%
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Q9: Based on an assessment of your hazards, vulnerabilities, and jurisdictional needs, please
indicate how important this function/objective is to your Jurisdiction’s overall preparedness
and response mission.

Answered: 19 Skipped: 1

Not relevant
Limited importance
Important

Highly important

Critical

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Municipality: Not Relevant 1, Important 3, Highly 2
Regional: Important 1
County/LINCS: Limited 1, Important 5, Highly 3, Critical 1
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Q9: Based on an assessment of your hazards, vulnerabilities, and jurisdictional needs, please
indicate how important this function/objective is to your Jurisdiction’s overall preparedness
and response mission.

Answered: 19 Skipped: 1

ANSWER CHOICES RESPONSES

Not relevant 5.26% 1
Limited importance 5.26% 1
Important 52.63% 10
Highly important 31.58% 6
Critical 5.26% 1
TOTAL 19
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Q10: Please indicate your CURRENT ability to perform this function/objective.

Answered: 19 Skipped: 1
No ability / capacity
Limited ability / capacity
Some ability / capacity
Significant ability / capacity

Full ability / capacity

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Municipal: None 1, Some 4, Significant 1
Regional: Significant 1
County/LINCS: Limited 3, Some 2, Significant 4, Full 1
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Q10: Please indicate your CURRENT ability to perform this function/objective.

Answered: 19 Skipped: 1

ANSWER CHOICES RESPONSES

No ability / capacity 5.26% 1
Limited ability / capacity 15.79% 3
Some ability / capacity 42.11% 8
Significant ability / capacity 31.58% 6
Full ability / capacity 5.26% 1
TOTAL 19
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Q11: Please indicate the primary challenges or barriers from the list below if this
function/objective is not fully in place (please select up to five options).
Answered: 18 Skipped: 2

Lack of personnel due to funding issues

Lack of personnel due to hiring issues

Lack of trained personnel

Lack of subject matter experts

Lack of plans / incomplete plans

Legal barriers

Administrative barriers

Issues with procurement / contracting process
Lack of equipment

Lack of IT Systems

Lower priority Function

Lack of supporting infrastructure

Corrective actions and/or exercising is required
No challenges / barriers identified

Other (please specify)

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Municipal: Trained Personnel 67%, Funding 33%, SME 33%, Infrastructure 33%
Regional: Lack of SME 100%
County/LINCS: Funding 36%, Corrective Actions 36%, Trained Personnel 27%, Admin Barriers 27%
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Q11: Please indicate the primary challenges or barriers from the list below if this
function/objective is not fully in place (please select up to five options).
Answered: 18 Skipped: 2

ANSWER CHOICES RESPONSES

Lack of personnel due to funding issues 38.89% 7
Lack of personnel due to hiring issues 11.11% 2
Lack of trained personnel 38.89% 7
Lack of subject matter experts 33.33% 6
Lack of plans / incomplete plans 27.78% 5
Legal barriers 11.11% 2
Administrative barriers 27.78% 5
Issues with procurement / contracting process 5.56% 1
Lack of equipment 11.11% 2
Lack of IT Systems 11.11% 2
Lower priority Function 16.67% 3
Lack of supporting infrastructure 22.22% 4
Corrective actions and/or exercising is required 27.78% 5
No challenges / barriers identified 5.56% 1
Other (please specify) 22.22% 4
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Q12: Please indicate any Tasks that have gaps (check all that apply).
Answered: 18 Skipped: 2

Task 1: Identify relevant data regulations, policies, and standards. Identify
current jurisdictional and federal laws and policies that authorize, limit, or...

Task 2: Identify stakeholder data requirements. Coordinate with identified
stakeholders to determine routine and incident-specific essential...

Task 3: Determine the conditions for information exchange. Identify when
and to what extent information and data exchange is necessary for public...

Task 4: Develop systems for data storage and exchange. Identify and
develop systems, such as electronic or non-electronic solutions to store,...

Task 5: Identify and mitigate barriers to information exchange. Use
continuous quality improvement processes and corrective action systems...

No gap identified

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Municipal: Task 2 67%, Task 4 67%, Task 1 50 %, Task 5 50%, Task 3 33%
Regional: Task 1 100%, Task 2 100%, Task 5 100%
County/LINCS: Task 5 55%, Task 1 45%, Task 2 45%, Task 4 45%, Task 3 36%
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Q12: Please indicate any Tasks that have gaps (check all that apply).

Answered: 18 Skipped: 2

ANSWER CHOICES RESPONSES

Task 1: Identify relevant data regulations, policies, and standards. Identify current jurisdictional and federal laws and 55.56% 10
policies that authorize, limit, or protect the exchange of information relevant to emergency situational awareness.

Task 2: Identify stakeholder data requirements. Coordinate with identified stakeholders to determine routine and 61.11% 11
incident-specific essential elements of information (EEI) for each stakeholder.

Task 3: Determine the conditions for information exchange. Identify when and to what extent information and data 38.89% 7
exchange is necessary for public health events and incidents.

Task 4: Develop systems for data storage and exchange. Identify and develop systems, such as electronic or non- 50.0% 9
electronic solutions to store, protect, control, and exchange data.

Task 5: Identify and mitigate barriers to information exchange. Use continuous quality improvement 61.11% 11
processes and corrective action systems to identify and mitigate procedural, legal, and policy-related

barriers.

No gap identified 22.22% 4
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Q13: Please indicate any Resource Elements that have gaps (check all that apply).
Answered: 19 Skipped: 1

P1: Procedures in place for information exchange
P2: Stakeholder-specific procedures and determinants...
P3: Data exchange procedures
P4: Strategies for collaboration and system integration
P5: Written security and information exchange agreements...
P6: Procedures to account for laws and policies in place to...
P7: Develop guidelines for information exchange
S/T1: Personnel trained in information sharing laws and...
S/T2: Personnel trained in informatics and information...
E/T1: Information systems capabilities meet national data...

No gap identified

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Municipal: S/T1 83%, P2 67%, P7 67%, P1 50%, P3 50%, P4 50%, P5 50%
Regional: P2, P3, P4, P5, P7, S/T1, S/T2, E/T1 All 100%
County/LINCS: S/T2 73%, P2 64%, S/T1 64%, P5 55%, P1 45%, P3 45%, P6 45%
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Q13: Please indicate any Resource Elements that have gaps (check all that apply).

Answered: 19 Skipped: 1

ANSWER CHOICES RESPONSES

P1: Procedures in place for information exchange 42.11% 8
P2: Stakeholder-specific procedures and determinants (triggers) for health information exchange 63.16% 12
P3: Data exchange procedures 52.63% 10
P4: Strategies for collaboration and system integration 47.37% 9
P5: Written security and information exchange agreements with relevant agencies and stakeholders 57.89% 11
P6: Procedures to account for laws and policies in place to address privacy and security 36.84% 7
P7: Develop guidelines for information exchange 52.63% 10
S/T1: Personnel trained in information sharing laws and policies 73.68% 14
S/T2: Personnel trained in informatics and information technology project management 57.89% 11
E/T1: Information systems capabilities meet national data standards for interoperability 36.84% 7
No gap identified 15.79% 3
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Q14: Based on an assessment of your hazards, vulnerabilities, and jurisdictional needs, please
indicate how important this function/objective is to your Jurisdiction’s overall preparedness
and response mission.

Answered: 18 Skipped: 2

Not relevant -

Limited importance
Important
Highly important

Critical

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%
Municipal: Not Relevant 1, Important 1, Highly 4

Regional: Highly 1
County/LINCS: Important 6, Highly 2, Critical 1
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Q14: Based on an assessment of your hazards, vulnerabilities, and jurisdictional needs, please
indicate how important this function/objective is to your Jurisdiction’s overall preparedness
and response mission.

Answered: 18 Skipped: 2

ANSWER CHOICES RESPONSES

Not relevant 5.56% 1
Limited importance 0% 0
Important 44.44% 8
Highly important 44.44% 8
Critical 5.56% 1
TOTAL 18
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Q15: Please indicate your CURRENT ability to perform this function/objective.

Answered: 18 Skipped: 2

No ability / capacity
Limited ability / capacity
Some ability / capacity
Significant ability / capacity

Full ability / capacity

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Municipal: None 1, Some 2, Significant 3
Regional: Some 1
County/LINCS: Limited 2, Some 6, Significant 1
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Q15: Please indicate your CURRENT ability to perform this function/objective.

Answered: 18 Skipped: 2

ANSWER CHOICES RESPONSES

No ability / capacity 5.56% 1
Limited ability / capacity 11.11% 2
Some ability / capacity 61.11% 11
Significant ability / capacity 22.22% 4
Full ability / capacity 0% 0
TOTAL 18
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Q16: Please indicate the primary challenges or barriers from the list below if this
function/objective is not fully in place (please select up to five options).
Answered: 17 Skipped: 3

Lack of personnel due to funding issues

Lack of personnel due to hiring issues

Lack of trained personnel

Lack of subject matter experts

Lack of plans / incomplete plans

Legal barriers

Administrative barriers

Issues with procurement / contracting process
Lack of equipment

Lack of IT Systems

Lower priority Function

Lack of supporting infrastructure

Corrective actions and/or exercising is required
No challenges / barriers identified

Other (please specify)

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Municipal: Infrastructure 67%, Trained Personnel 33%, SME 33%
Regional: Funding, Trained Personnel, SME, Incomplete Plans, Admin Barriers, Infrastructure all 100%
County/LINCS: Funding 45%, Trained Personnel 45%, SME 36%, Incomplete Plans 36%
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Q16: Please indicate the primary challenges or barriers from the list below if this
function/objective is not fully in place (please select up to five options).
Answered: 17 Skipped: 3

ANSWER CHOICES RESPONSES

Lack of personnel due to funding issues 41.18% 7
Lack of personnel due to hiring issues 17.65% 3
Lack of trained personnel 52.94% 9
Lack of subject matter experts 41.18% 7
Lack of plans / incomplete plans 35.29% 6
Legal barriers 5.88% 1
Administrative barriers 23.53% 4
Issues with procurement / contracting process 5.88% 1
Lack of equipment 5.88% 1
Lack of IT Systems 17.65% 3
Lower priority Function 17.65% 3
Lack of supporting infrastructure 47.06% 8
Corrective actions and/or exercising is required 23.53% 4
No challenges / barriers identified 0% 0
Other (please specify) 17.65%
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Q17: Please indicate any Tasks that have gaps (check all that apply).

Answered: 18 Skipped: 2

Task 1: Exchange health information. Exchange meaning request, send, and
receive relevant data and information with identified cross-disciplinary...

Task 2: Maintain accessible data repositories. Support information
exchange among cross-disciplinary stakeholders using accessible data...

Task 3: Apply data security protocols. Request, send, and receive
information using security protocols that meet jurisdictional or federal...

Task 4: Verify data authenticity. Confirm data authenticity with message
sender or information requestor.

Task 5: Acknowledge receipt of information. Confirm the successful
transmission and receipt of information, as appropriate, for the incident.

No gap identified

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Municipal: Task 1 50%, Task 2 50%, Task 3 33%, Task 4 33%, Task 5 33%
Regional: Task 3 100%, Task 4 100%
County/LINCS: Task 2 45%, Task 5 45%, Task 1 36%, Task 3 36%, Task 4 36%
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Q17: Please indicate any Tasks that have gaps (check all that apply).

Answered: 18 Skipped: 2

ANSWER CHOICES RESPONSES
Task 1: Exchange health information. Exchange meaning request, send, and receive relevant data and 38.89%
information with identified cross-disciplinary stakeholders using procedures and systems that meet

jurisdictional or federal standards.

Task 2: Maintain accessible data repositories. Support information exchange among cross-disciplinary 50.0%
stakeholders using accessible data repositories that adhere to jurisdictional or federal standards.

Task 3: Apply data security protocols. Request, send, and receive information using security protocols that 44.44%
meet jurisdictional or federal standards.

Task 4: Verify data authenticity. Confirm data authenticity with message sender or information requestor. 44.44%
Task 5: Acknowledge receipt of information. Confirm the successful transmission and receipt of information, as 44.44%
appropriate, for the incident.

No gap identified 22.22%
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Q18: Please indicate any Resource Elements that have gaps (check all that apply).
Answered: 17 Skipped: 3

P1: Procedures to develop information and public health...

P2: Procedures for information exchange with fusion centers...
P3: Procedures for information exchange among...

P4: Procedures to acknowledge receipt by trusted sources
P5: Develop templates for public health alert messages

P6: Information Sharing and Access Agreements (ISAA)

S/T1: Personnel trained on public health information systems
S/T2: Personnel trained in information systems support
E/T1: Electronic systems that meet applicable national and...
E/T2: Systems that automate transmission of information

E/T3: Secondary systems for information sharing and public...

E/T4: Data visualization tools for presentation and...

No gap identified

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Municipal: P3 50%, P5 50%, P1 33%, P2 33%, P4 33%, P6 33%, S/T1 33%, E/T4 33%
Regional: P2, P3, P4, P6, S/T2, E/T2, E/T3 all 100%
County/LINCS: P2 55%, P6 55%, S/T2 55%, E/T4 45%, P3 36%, P4 36%, S/T1 36%
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Q18: Please indicate any Resource Elements that have gaps (check all that apply).
Answered: 17 Skipped: 3

ANSWER CHOICES RESPONSES

P1: Procedures to develop information and public health alert messages 29.41% 5
P2: Procedures for information exchange with fusion centers and other intelligence entities 58.82% 10
P3: Procedures for information exchange among jurisdictional health care entities 52.94% 9
P4: Procedures to acknowledge receipt by trusted sources 47.06% 8
P5: Develop templates for public health alert messages 35.29% 6
P6: Information Sharing and Access Agreements (ISAA) 58.82% 10
S/T1: Personnel trained on public health information systems 35.29% 6
S/T2: Personnel trained in information systems support 47.06% 8
E/T1: Electronic systems that meet applicable national and jurisdictional standards 23.53% 4
E/T2: Systems that automate transmission of information 29.41% 5
E/T3: Secondary systems for information sharing and public health alerting 29.41% 5
E/T4: Data visualization tools for presentation and dissemination of data 41.18% 7
No gap identified 17.65% 3
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